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گرفته است

گزارش یک

شرایط عجیب و غریب و جذاب 
لیگ برتر اسکاتلند در این فصل، 
کورس قهرمانی در لیگ این کشور 
را تبدیل به یکی از جذاب‌ترین 
رقابت‌های پایان فصل در فوتبال 
اروپا کرده است. برای درک بهتر 
شرایط، ابتدا باید فرمول برگزاری 
لیگ برتر اسکاتلند را مرور کنیم. 
در اسکاتلند مانند برخی دیگر از 
کشورهای اروپایی چون بلژیک و 
سوئیس، تیم‌ها پس از برگزاری 
تمامی مسابقات در یک جدول 
کلی، به دو گروه تقسیم می‌شوند. 
پس از برگزاری ۳۳ بازی کامل این 
لیگ ۱۲ تیمی، شش تیم اول وارد 
یک لیگ جدید برای قهرمانی 
یی  پا و ر ا ی  سهمیه‌ها کسب  و 
می‌شوند و شش تیم دوم، وارد 
یک لیگ دیگر برای فرار از سقوط 
به چمپیونشیپ فوتبال اسکاتلند 
خواهند شد. در لیگ این فصل، 
شرایط اسفناک دو تیم بزرگ فوتبال 
اسکاتلند یعنی سلتیک و رنجرز 
در نیم‌فصل نخست موجب یک 
سنت‌شکنی بزرگ شد و پس از 
سال‌ها در جدول ابتدایی، تیم 
هارتس با ۷۰ امتیاز، بالاتر از رنجرز 
با ۶۹ امتیاز و سلتیک با ۶۷ امتیاز 
قرار گرفت. هارتس آخرین بار در 
سال ۱۹۶۰ قهرمان اسکاتلند شده 
و برای اینکه بدانید این تیم با 
قهرمانی چه معجزه‌ای را رقم خواهد 
زد، کافی است بدانید آخرین بار در 
فصل ۱۹۸5-۱۹۸4، تیمی به جز دو 
تیم سلتیک یا رنجرز قهرمان لیگ 
اسکاتلند شده است: آبردین با 
هدایت سرالکس فرگوسن، پیش 

از اینکه او فوتبال کشورش را برای 
رقم زدن دورانی باشکوه به مقصد 

منچستریونایتد ترک کند.
حالا اما پس از سال‌ها، تیم هارتس 
در آستانه قهرمانی قرار گرفته اما 
کورس قهرمانی لیگ اسکاتلند در 
جدول ۶ تیم بالانشین، با نتیجه‌ای 
که در دربی تاریخی و خصمانه 
اولدفرم رخ داده در اوج جذابیت 
قرار گرفته است. هارتس با تساوی 
مقابل مادرول، ۷۷ امتیازی شد و 
این به این معنا بود که سلتیک 
با شکست دادن رنجرز در دربی، 
به  متیاز  ا  ۷ ۶ با  نست  ا می‌تو
یک‌قدمی هارتس برسد. دربی 
شهر گلاسکو با گلزنی مایکی مور 
۱۸ ساله به سود رنجرز آغاز شد اما 
در ادامه این دیدار تماشایی، گلزنی 
یانگ بازیکن اهل کره جنوبی و دو 
گل مائدای ژاپنی، پیروزی سه بر 
یک را برای سلتیک رقم زد تا آبی 
و سبزها برای نخستین بار در این 
فصل، فاتح دربی اولدفرم باشند؛ 
بردی که در فاصله دو هفته تا پایان 
لیگ برتر اسکاتلند، سلتیک را در 
فاصله یک امتیازی هارتس قرار 
داده است. رنجرز هم که با ۶۹ 
امتیاز در رده دوم جدول ابتدایی 

قرار گرفته بود، حالا با سه شکست 
متوالی در مرحله پلی‌آف قهرمانی، 
دیگر شانسی برای فتح جام ندارد.
در هفته ماقبل پایانی، شاگردان 
مارتین اونیل در سلتیک که به 
دنبال پنجمین قهرمانی متوالی 
و پنجاه و ششمین جام در تاریخ 
لیگ اسکاتلند هستند، به خانه 
مادرول رده چهارمی می‌روند و 
رده  فالکرک  میزبان  هارتس، 
ششمی خواهد بود. با این حال 
شاید حساس‌ترین مسابقه قرن 
فوتبال اسکاتلند، در هفته پایانی 
رقم بخورد؛ جایی که هر دو تیم 
بالانشین جدول یعنی سلتیک و 
هارتس، باید شنبه هفته آینده و 
در هفته پایانی لیگ در ورزشگاه 
سلتیک پارک گلاسکو به مصاف 
تکلیف  که  بروند؛ جایی  هم 
نی  قهرما کورس  ین  ب‌تر ا جذ
این فصل فوتبال اروپا مشخص 
خواهد شد: یا هارتس به سلطه 
۴۱ ساله دو تیم شهر گلاسکو به 
فوتبال اسکاتلند پایان می‌دهد و 
یا سلتیک، یک بار دیگر در لحظه 
موعود، قدرت خود را به رخ دیگر 
تیم‌های حاضر در فوتبال اسکاتلند 

کشید. خواهد 

سلتیک فاتح دربی اولدفرم؛ هارتس حق اشتباه ندارد

جذاب‌ترین کورس فصل در اسکاتلند

سوژه روز

ــتریونایتد در  ــاوی بدون گل منچسـ تسـ
ــک توقف  ـــر از یـ ــاندرلند، فرات ــه سـ خانـ
بدموقع، زنگ خطری جدی برای مایکل 
کریک و کادر مدیریتی اولدترافورد بود. 
ــأ رهبری در میانه  این دیدار نه تنها خـ
ــان داد  ــرد، بلکه نشـ ــدان را فاش کـ میـ
یونایتد برای دوران بعد از کاسمیرو هنوز 

هیچ نقشه راه مشخصی ندارد.

سایه سنگین خروج
ــته جدایی  ــه از ژانویه گذشـ در حالی کـ
ــده  ـــمیرو در پایان فصل قطعی شـ کاس
است، عملکرد درخشان او در ماه‌های 
اخیر بسیاری را به تجدیدنظر واداشت، 
اما مصاحبه اخیر ستاره ۳۴ ساله برزیلی 
و منابع نزدیک به باشگاه نشان می‌دهد 
ــدارد.  ــتی وجود نـ ــچ راه بازگشـ ــه هیـ کـ
ـــمیرو که با حقوق ۳۷۵ هزار پوند  کاس
ــن بازیکن فعلی  ــه، پردرآمدتریـ در هفتـ
ــیر لیگ آمریکا  تیم است، احتمالاً مسـ
و اینترمیامی را در پیش خواهد گرفت.

غیبت او در بازی برابر ساندرلند، ضربه 
ــک وارد  ــه تیم کریـ ــی مهلکی بـ تاکتیکـ
ــون مانت در  ــو و میسـ ـــرد. کوبی مینـ ک
ـــمیرو،  ــوش و توان تدافعی کاس نبود هـ
ــدند که این  ـــینی شـ ــار به عقب‌نش ناچـ
ــا را فلج  ــدرت تهاجمی آنهـ ــوع قـ موضـ
ـــل در تمامی  ــد در این فص ـــرد. یونایتـ ک
ــمیرو را در ترکیب  ــه کاسـ ــی کـ بازی‌هایـ
ــته، موفق به پیروزی نشده  اصلی نداشـ
ــان  ــاری نگران‌کننده که نشـ ــت، آمـ اسـ
ــی مانند  ــینان احتمالـ ــد جانشـ می‌دهـ
ــته‌اند جای  ــه نیز نتوانسـ مانوئل اوگارتـ

خالی او را پر کنند.

معمای زیرکزی
ــی از بزرگ‌ترین چالش‌های یونایتد  یکـ

ــن تکلیف  ــش‌رو، تعییـ ــتان پیـ در تابسـ
ــت. مهاجم هلندی  جاشوا زیرکزی اسـ
که در تابستان ۲۰۲۴ با قراردادی ۳۶.۵ 
میلیون پوندی از بولونیا به اولدترافورد 
ــته  ــال هنوز نتوانسـ ــس از دو سـ آمد، پـ
جایگاه خود را در سیستم‌های مختلف 
ــاخ و آموریم تا کریک(  مربیان )از تن‌هـ

پیدا کند.
ــگاه لایت، بار  عملکرد زیرکزی در ورزشـ
ـــبک بازی  ـــر ثابت کرد که او برای س دیگ
ــاخته  ــتقیم لیگ برتر سـ فیزیکی و مسـ
ــا ۹ گل در ۷۳  ــت. ثبت تنهـ ــده اسـ نشـ
ـــرای مهاجمی  ــازی، آماری فاجعه‌بار ب بـ
است که قرار بود گره‌گشای خط حمله 
ــی زیرکزی  ــود تمایل قلبـ ــد. با وجـ باشـ
ــواهد حاکی از آن است  برای ماندن، شـ
ــروج اولدترافورد برای این  که درهای خـ

بازیکن نیمه‌کاره باز شده است.

درخشش لمانز
در کنار ابهامات مدیریتی، عملکرد »سنه 
لمانز«، دروازه‌بان ۲۳ ساله بلژیکی، تنها 
ــن یونایتد در هفته‌های اخیر  نقطه روشـ
ــت. لمانز که با عبور از نام‌های  بوده اسـ
بزرگی چون امی مارتینز به یونایتد آمد، 
ــش در بازی  ــای نجات‌بخـ ــا واکنش‌هـ بـ
ــتباه  ــاندرلند ثابت کرد که اشـ مقابل سـ
ــل لیورپول تنها یک  ــته مقابـ هفته گذشـ

ــک آینده  ــماره یـ ــاق بوده و او مرد شـ اتفـ
باشگاه است.

ــه مقابل، آماد دیالو که خاطرات  در نقطـ
در  ــور  حضـ ــی  قرضـ دوران  از  ــی  خوشـ
ــت تلخی را  ــت، بازگشـ ــاندرلند داشـ سـ
ــان بازی  ــو که در جریـ ــرد. دیالـ تجربه کـ
ــر  ــه نظـ ــده‌آل بـ ــرم ایـ ــی و دور از فـ عصبـ
ــید، با از دست دادن فرصت‌های  می‌رسـ
ــه داور،  ــای مکرر بـ ــی و اعتراض‌هـ طلایـ
نشان داد که به شدت تحت فشار روانی 
است و شاید استراحت تابستانی تنها راه 

نجات او باشد.

نوسازی یا سقوط؟
ــان  ــه پایـ ــی بـ ــتریونایتد در حالـ منچسـ
ــه احتمالاً باید  ــود کـ فصل نزدیک می‌شـ
ــه بازار  ــه هافبک جدید بـ ــرای خرید سـ بـ
ــت دادن  ــرود. از دسـ ــالات بـ نقل‌وانتقـ
ــد  ماننـ ــی  بازیکنـ ــی  بین‌المللـ ــه  تجربـ
ــمیرو که ۵ قهرمانی لیگ قهرمانان  کاسـ
ــتانه  اروپا را در کارنامه دارد، آن هم در آسـ
ــگ قهرمانان،  ــت احتمالی به لیـ بازگشـ
ــت که مدیران یونایتد  ریسک بزرگی اسـ
ــاندرلند  ــاوی مقابل سـ پذیرفته‌اند. تسـ
ــتانی  ــان داد که اگر خریدهای تابسـ نشـ
ــردای بدون  ــند، »فـ ــمندانه نباشـ هوشـ
ــیار تاریک‌تر از  ــد بسـ ــمیرو« می‌توانـ کاسـ

امروز باشد.

بن‌بست تاکتیکی کریک در ورزشگاه لایت

هراس یونایتد از فردای بدون کاسمیرو

لیگ برتر

ویکتور 
اوسیمن، 

مهاجم 
نیجریه‌ای 

گالا، در دیدار 
قهرمانی مقابل 
آنتالیااسپور دو 
بار گلزنی کرد و 
نقش مهمی در 

تثبیت برتری 
تیمش داشت. 

خط حمله 
گالاتاسرای در 

بیشتر مسابقات 
فصل عملکردی 

درخشان ارائه 
داد

چهارمین قهرمانی متوالی، یک هفته زودتر قطعی شد

سلطه گالاتاسرای بر فوتبال ترکیه

در هفته ماقبل پایانی سوپرلیگ 
ترکیه، گالاتاسرای با پیروزی ۲-۴ 
مقابل آنتالیااسپور در یک بازی 
دیگر  بار  دراماتیک،  و  جذاب 
ع فوتبال ترکیه را  قدرت بلامناز
به رخ رقبایش کشید و با قهرمانی 
۲۰۲۶-۲۰۲۵ سوپرلیگ،  در فصل 
بیست‌وششمین عنوان قهرمانی 
تاریخ خود را جشن گرفت. شاگردان 
اوکان بوروک با این برد، اختلاف 
چهار  به  فنرباغچه  با  را  خود 
امتیاز رساندند تا پیش از پایان 

فصل، جام را بالای سر ببرند. این 
چهارمین قهرمانی متوالی گالاتاسرای 
در سوپرلیگ بود؛ رکوردی که این 
باشگاه پیش‌تر بین سال‌های ۱۹۹۶ 
تا ۲۰۰۰ نیز به ثبت رسانده بود. 
گالاتاسرای فصل را طوفانی آغاز 
نکرد، اما از هفته چهارم صدر جدول 
را در اختیار گرفت و دیگر هرگز 
جایگاهش را از دست نداد. ثبات 
فنی، ترکیب پرستاره و تجربه بالای 
بازیکنان باعث شد این تیم در طول 
فصل از بحران‌ها عبور کند و حتی در 
حساس‌ترین مقاطع نیز امتیازهای 
کلیدی را از دست ندهد. اوکان بوروک 
که سال‌ها پیش به عنوان بازیکن 
زیر نظر فاتح تریم بخشی از نسل 

طلایی گالاتاسرای بود، حالا به 
عنوان سرمربی نام خود را در تاریخ 

این باشگاه ثبت کرده است.
یکی از مهم‌ترین عوامل موفقیت 
گالاتاسرای در این فصل، عملکرد 
فوق‌العاده ستاره‌های هجومی این 
تیم بود. ویکتور اوسیمن، مهاجم 
نیجریه‌ای گالا، در دیدار قهرمانی 
مقابل آنتالیااسپور دو بار گلزنی کرد و 
نقش مهمی در تثبیت برتری تیمش 
داشت. خط حمله گالاتاسرای در 
بیشتر مسابقات فصل عملکردی 
درخشان ارائه داد و این تیم بارها با 
پیروزی‌های پرگل، قدرت هجومی 

خود را به رخ کشید.
رقابت اصلی گالاتاسرای در این فصل 

بار دیگر با فنرباغچه بود؛ تیمی که 
در سال‌های اخیر بارها تا آستانه 
قهرمانی پیش رفت اما نتوانست 
را بشکند.  سلطه رقیب سنتی 
گالاتاسرای در دربی‌های حساس 
و مسابقات بزرگ عملکرد بهتری 
نسبت به فنرباغچه داشت و همین 
مسأله در نهایت سرنوشت قهرمانی 
را تعیین کرد. اختلاف چهار امتیازی 
در فاصله یک هفته مانده به پایان 
فصل، نشان‌دهنده برتری نسبی اما 
مستمر شاگردان بوروک در کورس 
قهرمانی بود. پیروزی سه بر صفر 
گالاتاسرای مقابل فنرباغچه در هفته 
سی و یکم، مسیر قهرمانی را برای گالا 
هموار کرد و عاوه بر آن، موجب 

برکناری دومینیکو تدسکو از هدایت 
تیم رقیب نیز شد. گالاتاسرای 
علاوه بر موفقیت داخلی، در لیگ 
قهرمانان اروپا نیز عملکرد قابل 
توجهی داشت. این تیم تا مرحله 
یک‌هشتم نهایی پیش رفت و حتی 
موفق شد در پلی‌آف یوونتوس را 
حذف کند. همچنین پیروزی‌های 

خانگی برابر لیورپول نشان داد که 
گالاتاسرای دوباره به تیمی قابل 
احترام در سطح فوتبال اروپا تبدیل 
شده است. این موفقیت‌ها باعث 
شده هواداران این باشگاه حالا 
رؤیای ادامه سلطه داخلی و حتی 
درخشش بیشتر در اروپا را در سر 

داشته باشند.
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زانوی ایساک، نگرانی تازه در لیورپول
تصویر جدیدی از زانوی الکساندر ایساک در تمرینات 
لیورپول به سوژه داغ شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده 
و نگرانی هواداران این تیم را افزایش داده است. مهاجم 
سوئدی که تابستان گذشته با انتظارات فراوان راهی آنفیلد 
شد، در ماه‌های ابتدایی حضورش به دلیل مصدومیت و 
سپس پارگی رباط صلیبی نتوانست عملکرد مورد انتظار 
را ارائه کند. با وجود بازگشت تدریجی ایساک به ترکیب 
لیورپول در هفته‌های پایانی فصل، تصویری از زانوی او در 
تمرینات منتشر شده که واکنش‌های گسترده‌ای در فضای 
مجازی به همراه داشته است. برخی هواداران معتقدند 
وضعیت بدنی این مهاجم از همان ابتدا نگران‌کننده بوده و 
حالا تصاویر جدید این شایعات را تقویت کرده است. یکی از 
کاربران شبکه اجتماعی ایکس با تعجب نوشت: »این واقعاً 
زانو است؟« حالا وضعیت جسمانی ایساک دوباره به یکی 
از دغدغه‌های اصلی هواداران لیورپول تبدیل شده است.

 

هالند: سیتی هنوز تسلیم نشده است
ارلینگ هالند پس از پیروزی ۳ بر صفر منچسترسیتی 
مقابل برنتفورد، پیام مهمی برای رقبای تیمش در کورس 
قهرمانی لیگ برتر فرستاد. شاگردان پپ گواردیولا با این 
برد اختلاف خود با آرسنال صدرنشین را به دو امتیاز کاهش 
دادند و همچنان امیدوار به دفاع از عنوان قهرمانی هستند.

هالند که در هفته‌های اخیر دوباره به فرم خوب خود 
بازگشته، پس از مسابقه گفت: »اگر برای منچسترسیتی 
بازی می‌کنید، باید هر روز به قهرمانی فکر کنید.« مهاجم 
نروژی همچنین از عملکرد تیمش تمجید کرد و تأکید 
داشت سیتی موقعیت‌های زیادی خلق کرده اما در ضربه 

نهایی می‌توانست بهتر عمل کند.
او درباره سختی رقابت‌های لیگ برتر نیز گفت: »در این لیگ 

هیچ بازی آسانی وجود ندارد.«
 

اسلوت زیر فشار شدید هواداران
آرنه اسلوت این روزها تحت شدیدترین فشار دوران 
مربیگری خود در لیورپول قرار گرفته و گزارش‌ها از احتمال 
جدایی او در پایان فصل حکایت دارند. لیورپول که فصل 
گذشته قهرمان لیگ برتر شده بود، این فصل نتوانست 
انتظارات را برآورده کند و حالا تنها برای کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان اروپا می‌جنگد. جیمز پیرس، خبرنگار نزدیک به 
باشگاه لیورپول، اعلام کرده مدیران باشگاه به‌زودی درباره 
آینده اسلوت تصمیم‌گیری خواهند کرد. او تأکید کرد 
مصدومیت‌های متوالی و همچنین اتفاقات تلخی مانند 
درگذشت دیوگو ژوتا در افت نتایج تیم تأثیرگذار بوده‌اند.
با این حال فضای آنفیلد علیه سرمربی هلندی متشنج 
شده و اعتراض هواداران به او افزایش یافته است. پیرس 
مدعی شد اگر لیورپول سهمیه لیگ قهرمانان اروپا را از 
دست بدهد، احتمال اخراج اسلوت بسیار بالا خواهد 
بود. مدیران باشگاه حالا در حال بررسی آینده نیمکت 

قرمزها هستند.
 

رائول یا مورینیو؟

رئال در جست‌وجوی ناجی
بحران نتایج و درگیری‌های متعدد در رختکن رئال مادرید 
باعث شده مدیران این باشگاه به فکر تغییرات بزرگ برای 
فصل آینده باشند. پس از ناکامی ژابی آلونسو و سپس 
آلوارو آربلوا، حالا نام ژوزه مورینیو بار دیگر اطراف نیمکت 
مادرید شنیده می‌شود. توماس رونسرو، سردبیر روزنامه 
آس، معتقد است همه مسیرها به مورینیو ختم می‌شود اما 
تأکید دارد این مربی پرتغالی دیگر اقتدار سال‌های گذشته را 
ندارد. او در عین حال از گزینه‌ای متفاوت دفاع کرد و گفت: 

»اگر تصمیم با من بود، فرصت را به رائول می‌دادم.«
به اعتقاد رونسرو، حضور یک اسطوره بزرگ در رختکن 
می‌تواند بازیکنان را وادار به احترام و نظم کند؛ موضوعی که 
این روزها در رئال به شدت کمرنگ شده است. اختلاف‌ها 
میان بازیکنان و تنش‌های داخلی باعث شده وضعیت 
فعلی باشگاه به یک »جراحی حساس« تشبیه شود؛ 
جراحی‌ای که به گفته رونسرو، انتخاب جراح مناسب در 

آن حیاتی است.
 

یونایتد در کمین شوامنی
منچستریونایتد تحولات اخیر پیرامون اورلین شوامنی را 
با دقت دنبال می‌کند و ممکن است از تنش‌های داخلی 
رئال مادرید برای جذب این هافبک فرانسوی استفاده کند. 
درگیری شدید شوامنی با فدریکو والورده در تمرینات رئال، 

شایعات درباره آینده او را افزایش داده است.
طبق گزارش‌ها، والورده پس از این درگیری دچار 
آسیب‌دیدگی شد و حتی به بیمارستان انتقال یافت. هر 
دو بازیکن از سوی باشگاه جریمه مالی شده‌اند اما رئال 

مادرید فعلاً قصد فروش شوامنی را ندارد.
با این حال منابع نزدیک به باشگاه معتقدند شرایط ممکن 
است در تابستان تغییر کند؛ مخصوصاً اگر تغییرات جدیدی 
روی نیمکت رئال رخ دهد. منچستریونایتد که قصد 
بازسازی خط میانی خود را دارد، شوامنی را گزینه‌ای ایده‌آل 
می‌داند. توانایی بدنی، تجربه بالا و قدرت بازیسازی این 
هافبک فرانسوی باعث شده نام او در اولدترافورد جدی‌تر 

از همیشه مطرح شود.
 

معجزه فابرگاس؛ کومو اروپایی شد
کومو با پیروزی ارزشمند مقابل هاس ورونا، حضورش 
در رقابت‌های اروپایی فصل آینده را قطعی کرد و یکی از 
شگفتی‌های بزرگ فوتبال ایتالیا را رقم زد. تیم سسک 
فابرگاس با این برد به رتبه پنجم جدول صعود کرد و حالا 

حتی رؤیای حضور در لیگ قهرمانان اروپا را در سر دارد.
کومو که تنها سه سال قبل در دسته دوم فوتبال ایتالیا 
حضور داشت، با یک پروژه جاه‌طلبانه و سرمایه‌گذاری 
دقیق، حالا به جمع تیم‌های مدعی سری‌آ رسیده است. 
شاگردان فابرگاس با نمایش‌های درخشان این فصل 

توانسته‌اند فراتر از انتظار ظاهر شوند.

در روزهایی که فوتبال ملی و باشگاهی 
ی  ر ختا سا ی  ن‌ها ا بحر با  لیا  یتا ا
دست‌وپنجه نرم می‌کند و غیبت در جام 
جهانی ۲۰۲۶ به زخمی عمیق بر پیکر 
آتزوری بدل شده، باشگاه کوچک ساسولو 
در منطقه امیلیا-رومانیا، درسی بزرگ برای 
فوتبال ایتالیا به همراه دارد. ساسولو تنها 
یک تیم فوتبال نیست، آنها نماد »ساختن 
از پایه« در دورانی هستند که ویرانگری بر 

فوتبال ایتالیا سایه افکنده است.

کابوس آلگری و وفاداری به سبک 
براردی

آخرین رویارویی ساسولو با میان، بار 
دیگر قدرت این تیم را به رخ کشید. 
مکس آلگری، سرمربی سابق یوونتوس 
که خود مسیر شهرت را از همین باشگاه 
آغاز کرده بود، بار دیگر مقهور تیمی شد 
که زمانی آن را به سری B رسانده بود. 
پیروزی ۲-۰ ساسولو با درخشش دومنیکو 
براردی، بار دیگر سؤالی قدیمی را زنده 
کرد: چگونه بازیکنی در سطح براردی، با 
بیش از ۱۰۰ گل زده در سری‌آ، تمام دوران 
حرفه‌ای خود را در این باشگاه سپری 

کرده است؟
جووانی کارنوالی، مدیر اجرایی باسابقه 
ساسولو، در گفت‌وگو با »اتلتیک« این 
موضوع را به زیبایی از دست رفته فوتبال 
تشبیه می‌کند. او می‌گوید: »در عصری 
که پول حرف اول را می‌زند، براردی نماد 

وفاداری است. او رشد در باشگاهی که او 
را بزرگ کرده و بازی با پیراهن ساسولو در 
اروپا را به پیشنهادهای سنگین غول‌ها 

ترجیح داد.«
 

 از ورزشگاه ۴ هزار نفری 
تا استانداردهای جهانی

داستان ساسولو، داستان عادی‌سازی 
موفقیت است. این باشگاه که زمانی در 
ورزشگاه کوچک »انزو ریچی« بازی می‌کرد، 
اکنون با مالکیت خصوصی بر ورزشگاه 
ماپی و بهره‌برداری از یکی از مدرن‌ترین 
کمپ‌های تمرینی اروپا، استانداردهایی را 
رعایت می‌کند که بسیاری از بزرگان ایتالیا 

هنوز در حسرت آن هستند.
کارنوالی معتقد است ثبات، کلید موفقیت 
آنهاست. حتی پس از سقوط موقت 
در سال ۲۰۲۴، آنها شاکله تیم را حفظ 
کردند و بلافاصله با هدایت فابیو گروسو 
به سری‌آ بازگشتند. ساسولو امروز نه یک 
پدیده زودگذر، بلکه بخشی جدایی‌ناپذیر 
از واقعیت سطح اول فوتبال ایتالیاست که 
حتی از رقبای منطقه‌ای بزرگتر خود مانند 

بولونیا و پارما نیز پیشی گرفته است.

کارخانه بازیکن‌سازی
یکی از افتخارات ساسولو، نقش پررنگ 
در قهرمانی ایتالیا در یورو ۲۰۲۱ بود، 
جایی که سه بازیکن این تیم )براردی، 
لوکاتلی و راسپادوری( در ترکیب مانچینی 
با  این موفقیت‌ها  اما  درخشیدند. 
چالش‌های تلخی نیز همراه است. 
کارنوالی با گلایه از قوانین فعلی، به مورد 
»لوکا رجانی« اشاره می‌کند؛ استعدادی 

چگونه با ثبات مدیریتی، غول‌ها را به زانو درآوریم؟

نسخه »ساسولو« برای فوتبال ورشکسته ایتالیا

که از ۷ سالگی در ساسولو پرورش یافت اما به 
محض رسیدن به ۱۶ سالگی، توسط دورتموند 
ربوده شد. او معتقد است سیستم فعلی 
از باشگاه‌های سازنده در برابر قدرت مالی 
باشگاه‌های خارجی محافظت نمی‌کند و این 

»شکست‌های واقعی« فوتبال ایتالیاست.

سرمایه‌گذاری به جای شعار
در حالی که انتخابات فدراسیون فوتبال 

ایتالیا در ژوئن پیش‌رو است، مدل ساسولو 
دارد.  اصلاحات  برای  روشن  پیشنهادی 
کارنوالی پیشنهاد می‌دهد که سیستم توزیع 
حق پخش تلویزیونی باید تغییر کند. به 
جای تکیه صرف بر »سابقه و نام باشگاه«، 
به  ید  با بیشتر  درآمدهای  و  امتیازات 
باشگاه‌هایی تعلق گیرد که در زیرساخت‌ها، 
 ورزشگاه‌های اختصاصی و آکادمی‌های جوانان 

سرمایه‌گذاری می‌کنند.

راه نجات
در منطقه‌ای که به خودروهای فراری و لامبورگینی 
شهرت دارد، ساسولو ثابت کرده است که با 
ایده‌های روشن و ثبات قدم می‌توان حتی در 
دل بحران، یک ساختار پیروز بنا کرد. ساسولو 
به ما یادآوری می‌کند که برای نجات فوتبال 
ایتالیا، نیازی به تخریب همه‌چیز نیست؛ بلکه 
باید مانند معماری این باشگاه، آجرها را با ملاتِ 

برنامه‌ریزی و صبر روی هم گذاشت.


